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Laboratorne cvicenie ¢. 1
8.10.2013

Ur€enie hustoty dreva pomocou Archimedovho zakona

palicky z rozneho dreva, skimavka, dizkové meradlo, voda

| - dizka celej palicky

|”- dizka ponorene;j Casti palicky
Po - hustota dreva

Px - hustota vody

po=px. 17/

1. Odmeriame celkovii dizku palicky (5 krat).

2. Palicku dame do skumavky s vodou do zvislej podoby tak, aby sa nedotykala dna.
3. Odmeriame dizku ponorenej &asti (5 krat).

4. Meranie urobime pre pali¢ky z 3 roznych druhov dreva.

5. Udaje zapiseme do tabulky, vypo&itame hustotu dreva.

1. druh 2. druh 3. druh

Iy Iy I 7Y I3 BY

15,5 cm 11,2 cm 20,2 cm 8,5 cm 20,2 cm 11 cm
15,6 cm 11,1 cm 20,3 cm 8,4 cm 20,2 cm 11,1 cm
15,5 cm 11 cm 20,3 cm 8,4 cm 20,3 cm 11 cm
15,4 cm 11,1 cm 20,3 cm 8,4 cm 20,2 cm 10,9 cm
. 15,5 cm 11,2 cm 20,4 cm 8,4 cm 20,3 cm 11 cm
priemer 15,5cm 11,12cm | 20,3cm 8,42 cm 20,24cm | 11cm

€

SUESISIINIT Y

P = 717,42 kg/m®
Py =415 kg/m®
Py = 543,5 kg/m®

Na zaklade principu Archimedovho zdkona sme meraniami zistili hustoty troch
odlisnych telies vyrobenych z dreva.



